



平成 27 年 6 月 30 日

各 位

会社名 **フタバ産業株式会社**
代表者名 取締役社長 三島 康博
コード番号 7241 東証・名証第1部
お問合せ先 上席執行役員 小木曾 伸一
TEL (0564) 31-2211

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、平成 27 年 6 月 16 日付の「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」において開示しましたとおり、特別調査委員会の調査結果および会計監査人による指摘を踏まえ、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても本日、開示いたしましたのでお知らせいたします。訂正の理由および経緯等を下記のとおりお知らせいたします。

また、訂正による過年度への影響については、別紙に記載のとおりであります。

記

1. 訂正の経緯および理由

当社は、タイ国の持分法非適用関連会社（以下「同社」という）の平成 26 年 3 月期の決算確定作業の遅延に始まり、同社の財務諸表等を精査した結果、同社において無形固定資産として資産計上された生産準備費用等の金額を発生時に費用として処理すべきとの判断に至り、過年度においてもこれらの費用が発生していたことから、同社が当社の関連会社となる以前まで遡及して調査を実施いたしました。これを受け、当該調査結果に基づき、過年度の決算を訂正し、下記のとおり、有価証券報告書等及び決算短信を訂正し、提出するものであります。

なお、詳細については以下の開示をご参照ください。

平成 27 年 5 月 11 日付 「過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ」
平成 27 年 5 月 19 日付 「社内調査委員会の調査の経過に関するお知らせ」
平成 27 年 5 月 28 日付 「社内調査委員会の調査の経過に関するお知らせ」
平成 27 年 6 月 16 日付 「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

有価証券報告書

第 98 期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
第 99 期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
第 100 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

四半期報告書

第 99 期 第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 99 期 第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 99 期 第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
第 100 期 第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 100 期 第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
第 100 期 第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
第 101 期 第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
第 101 期 第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
第 101 期 第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)

3. 本日付で提出した訂正決算短信等

第98期	第1四半期	(自平成23年4月1日 至平成24年6月30日)
第98期	第2四半期	(自平成23年7月1日 至平成24年9月30日)
第98期	第3四半期	(自平成23年10月1日 至平成24年12月31日)
第98期		(自平成23年4月1日 至平成25年3月31日)
第99期	第1四半期	(自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
第99期	第2四半期	(自平成24年7月1日 至平成24年9月30日)
第99期	第3四半期	(自平成24年10月1日 至平成24年12月31日)
第99期		(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)
第100期	第1四半期	(自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)
第100期	第2四半期	(自平成25年7月1日 至平成25年9月30日)
第100期	第3四半期	(自平成25年10月1日 至平成25年12月31日)
第100期		(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
第101期	第1四半期	(自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
第101期	第2四半期	(自平成26年7月1日 至平成26年9月30日)
第101期	第3四半期	(自平成26年10月1日 至平成26年12月31日)
第101期		(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)

以 上

(別紙)訂正による過年度連結業績への影響

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成24年3月期 第1四半期	売上高	70,097	70,097	—
	営業利益	△1,224	△1,224	—
	経常利益	△1,804	△1,804	—
	四半期純利益	△2,818	△3,044	△226
	総資産	222,311	222,085	△226
	純資産	50,013	49,787	△226
平成24年3月期 第2四半期	売上高	162,749	162,749	—
	営業利益	△468	△468	—
	経常利益	△1,961	△2,319	△357
	四半期純利益	△3,251	△3,990	△739
	総資産	222,431	221,850	△580
	純資産	47,294	46,557	△737
平成24年3月期 第3四半期	売上高	264,817	264,817	—
	営業利益	△264	△264	—
	経常利益	△2,572	△2,572	—
	四半期純利益	△5,488	△5,523	△34
	総資産	213,418	213,383	△34
	純資産	43,431	43,396	△34
平成24年3月期 通期	売上高	372,083	372,083	—
	営業利益	2,630	2,630	—
	経常利益	335	335	—
	純利益	△4,521	△4,747	△226
	総資産	221,798	221,579	△219
	純資産	48,397	48,175	△221
平成25年3月期 第1四半期	売上高	96,869	96,869	—
	営業利益	532	532	—
	経常利益	△240	△240	—
	四半期純利益	△643	△643	—
	総資産	220,347	220,142	△204
	純資産	49,136	48,924	△221
平成25年3月期 第2四半期	売上高	189,705	189,705	—
	営業利益	500	500	—
	経常利益	△572	△1,023	△450
	四半期純利益	△1,745	△2,195	△450
	総資産	210,076	209,399	△676
	純資産	45,987	45,310	△676
平成25年3月期 第3四半期	売上高	273,424	273,424	—
	営業利益	△756	△756	—
	経常利益	△1,634	△2,587	△953
	四半期純利益	△2,681	△3,634	△953
	総資産	210,553	209,374	△1,179
	純資産	46,119	44,940	△1,179
平成25年3月期 通期	売上高	365,246	365,246	—
	営業利益	△360	△360	—
	経常利益	△1,136	△2,163	△1,026
	純利益	△4,040	△5,067	△1,026
	総資産	226,567	225,314	△1,252
	純資産	50,944	49,691	△1,252

(単位：百万円)

		訂正前	訂正後	影響額
平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	95,965	95,965	—
	営業利益	180	180	—
	経常利益	142	449	306
	四半期純利益	△291	△135	155
	総資産	236,616	235,428	△1,188
	純資産	56,369	55,029	△1,339
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	193,832	193,832	—
	営業利益	470	470	—
	経常利益	△730	75	806
	四半期純利益	△1,438	△632	806
	総資産	236,391	235,710	△681
	純資産	55,953	55,272	△681
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	289,828	289,828	—
	営業利益	429	429	—
	経常利益	△1,175	254	1,430
	四半期純利益	△2,481	△1,050	1,430
	総資産	238,463	238,388	△74
	純資産	56,521	56,446	△74
平成 26 年 3 月期 通期	売上高	399,378	399,378	—
	営業利益	2,784	2,784	—
	経常利益	573	2,073	1,500
	純利益	1,454	2,954	1,500
	総資産	237,019	237,019	—
	純資産	57,600	57,600	—
平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	101,334	101,334	—
	営業利益	977	977	—
	経常利益	△131	△131	—
	四半期純利益	△563	△563	—
	総資産	231,861	231,861	—
	純資産	54,679	54,679	—
平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	206,078	206,078	—
	営業利益	1,832	1,832	—
	経常利益	468	468	—
	四半期純利益	△128	△128	—
	総資産	237,250	237,250	—
	純資産	54,180	54,180	—
平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	311,988	311,988	—
	営業利益	2,028	2,028	—
	経常利益	860	860	—
	四半期純利益	△107	△107	—
	総資産	243,485	243,485	—
	純資産	59,690	59,690	—
平成 27 年 3 月期 通期	売上高	422,874	422,874	—
	営業利益	4,367	4,367	—
	経常利益	2,116	2,116	—
	純利益	1,039	1,039	—
	総資産	255,311	255,311	—
	純資産	66,914	66,914	—

※ 平成 26 年 3 月期第 1 四半期から平成 27 年 3 月期第 3 四半期までの訂正前の数値は平成 27 年 5 月 11 日開示の「過年度決算
短信等の訂正に関するお知らせ」において公表した訂正後の数値を記載しております。